

中央财经大学主页 | English



首页 新闻头条 综合要闻 教研动态 校园快讯 校报园地 新闻专题 媒体财大 校友动态 高教动态 视频空间 电子校报

金融学院教师论文被国际顶尖期刊Journal of Financial and Quantitative Analysis接受

〔发表时间〕：2018-10-22 〔来源〕：金融学院 〔浏览次数〕： 241

近日，金融学院朱一峰与合作者姜磊、吴轲和周国富的合作论文《Stock Return Asymmetry: Beyond Skewness》被国际金融学期刊Journal of Financial and Quantitative Analysis有条件接受。

文章首先提出了两个新的非对称测度，跟传统的偏度测度不同，新的非对称测度是基于数据分布而不仅仅是三阶中心距。紧接着文章通过假设投资者具有类似于展望期望效用下，构建模型说明新非对称性新测度与未来收益是负向关系。接着文章通过对称性计量测试，说明新的非对称测度比偏度可以更有效地检测到非对称性，使用美国全股市数据，也能比偏度发现更多收益分布不对称的股票。使用美国1963年到2015年股市数据，发现在横截面上股票过去收益正向非对称性越高，未来收益越低。说明股票收益的差异一部分来源于非对称性，而传统的偏度对未来收益并不具有显著影响。文章最后发现偏度对于未来收益影响不确定的原因是偏度对于未来收益的影响为正或者负与市场风险、股票特质波动率、投资者信心指数、市场流动性以及投资者未实现盈利值有关。

编辑：孙颖

分享到：

主办单位：中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@cuef.edu.cn